

## 夏日家庭之旅的幸福印记

在炎炎夏日里，与家人一同开启一场充满欢乐的旅行，无疑是消暑又温馨的绝佳选择。今年夏天，我们一家人选择了海边度假，那片湛蓝的大海和金色的沙滩，成为了我们夏日幸福时光的见证。

当我们驱车抵达海边小镇时，清新的海风夹杂着淡淡的海腥味扑面而来，仿佛是大海对我们的热情欢迎。我们入住了一家靠近海边的民宿，房间布置得温馨而舒适，从窗户向外望去，便能看到一望无际的大海。放下行李后，我们迫不及待地奔向沙滩。细腻柔软的沙子从脚趾间流过，就像大自然温柔的抚摸。孩子们立刻投入到堆沙堡的游戏中，他们用小铲子和小桶，精心地塑造着自己心中的城堡，那专注神情让人忍俊不禁。我和爱人则在一旁帮忙，时不时地给他们出主意，一家人其乐融融。玩累了，我们便回到民宿换上泳衣，奔向大海的怀抱。海浪一波又一波地涌来，轻轻地拍打着我们的身体，仿佛在和我们嬉戏。孩子们在海浪中欢快地跳跃着，发出阵阵尖叫和欢笑。那一刻，所有的烦

恼都被抛到了九霄云外，心中只剩下满满的幸福和宁静。傍晚时分，夕阳的余晖洒在海面上，整个大海都被染成了金黄色，美得如同一幅画卷。我们一家人坐在沙滩上，欣赏着这美丽的日落景色，分享着一天的快乐和感受。孩子们叽叽喳喳地说着自己在海边的新发现，我看着他们，心中充满了感恩，感恩能有这样的机会和家人度过如此美好的时光。夜晚，海边的小镇格外宁静。我们漫步在沙滩上，听着海浪的声音，感受着海风的轻抚。孩子们提着自己亲手制作的小灯笼，在沙滩上嬉笑玩耍，那点点灯光在黑暗中闪烁，就像夜空中闪烁的星星。我们一边走，一边给他们讲述着关于大海的故事，让他们在这充满奇幻色彩的氛围中进入甜美的梦乡。这次海边度假，不仅让我们感受到了夏日的清凉和欢乐，更让我们一家人之间的感情更加深厚。

在旅途中，我们一起欢笑，一起玩耍，一起分享着每一个美好的瞬间。这些温馨的互动和趣味的瞬间，将成为我们家庭中最珍贵的回忆。

文/综合服务公司 冯雅军

## 敞开的手提包，紧捂的责任心

7月10日上午，刘女士的儿子将一面写有“拾金不昧高风尚 热情服务暖人心”的锦旗送到了天安公交东胜公司运行队，对31路驾驶员哈斯额尔登师傅表示感谢：“非常感谢司机师傅拾金不昧的高尚品德，也感谢公司培养出这样的好员工！”。

7月6日8:57分时许，刘女士乘坐31路公交车，下车时将随身携带的手提包遗失在了公交车上。失主刘女士发现自己的手提包丢失后，重新乘坐31路公交车，哈斯师傅行驶到达天誉丽景湾站点时，接到后车驾驶员电话说有人将手提包遗忘在公交车上，随后哈斯师傅在车内寻找到了手提包，发现手提包的拉链开着，里面装有现金及各类证件，哈斯师傅想着乘客肯定很着急，就在天誉丽景湾站点等待后车。

当那只敞口的手提包最终物归原主，

失主感激之情难以言表：“真没想到这么快就能找回来，现金一分不少！哈斯师傅，您真是帮了大忙！”刘女士表示，由于自己的疏忽大意将手提包遗落在了公交车上，手提包内装有一万元现金及各类证件，幸亏驾驶员师傅将手提包保管好了，不然背包丢失后果将不堪设想。

拉链虽开，人心自持；财物无遮，品德无隙。驾驶员哈斯额尔登这本能般责任心，不仅缝合了一个陌生人匆忙中撕裂的日常，更织就了城市流动空间里一道暖心的安全网——平凡岗位上的每一次俯身，都在为信任的金字塔增高一寸。

当车轮继续向前，愿这光热随车流传，让每一程旅途，都因无数哈斯额尔登的守护而安心无虞。

东胜公司 高梦蕊报道

## “热闹”的7月

燥热的7月，达旗的田间地头热浪滚滚，如同站在蒸笼里被一阵阵的热气袭击，赛宝音牧业公司迎来了繁忙的工作，安静的牧场里时不时传来几声大牛的“哞哞”叫声，仿佛在控诉着这燥热的天气。

简易的磅房门口聚集着四五个男人，他们在高声笑谈，仿佛根本不关心这热燥的天气，一辆空空的装牛车正安静的停在牧场的地磅上，大家都安静了下来认真的记录着磅房外面的那个显示的数字，这可是个重要的数字，谁都不想出现差错。想必大家也都猜出来了，这个所谓的繁忙工作主线其实卖牛。

只见过完地磅的牛车稳稳的开在了牛道出口，把最外面的围栏打开，一条连接牛

车和牛通道的路就这样建成了。牛圈里人们大声叫喊着，把牛儿们往那条通道里赶，你在这方赶，我在那方撵，大家忙的热火朝天，不亦乐乎。

在大家的齐心协力下，牛儿们很快就赶在了牛车上。早就守在车旁的司机师傅，身手敏捷，快速的把牛儿们按队排好，绳子稳固好。

装好的牛车，再次停靠在了地磅上面，大家记录完数字就开始了算账，转款，一套程序下来也到了正午。人们累的气喘吁吁，结算完牛只买家满意的驾车离去，正午的烈日如果炭火一下烤着大地，虽然大家很热很辛苦，但是目送牛车离去的每个人的脸上都洋溢着收获的笑容。

文/赛宝音牧业 柳秋迎

## 虽未扑灭，义举暖心！ 公交司机路遇火情果断施援

7月12日，东胜公司10路公交驾驶员任亚军执行开往天安加气站的任务，途经横东大厦路口，在左转车道等候通行时，敏锐发现后方一辆白色“霸道”越野车引擎盖下冒出浓烟与火苗！

驾驶员任亚军没有丝毫犹豫。他迅速将公交车安全停稳，果断抄起车载灭火器，冲向烈焰升腾的私家车。凭借日常训练练就的过硬应急技能，他动作迅捷精准，对准火源猛烈喷射。短短两分多钟，两罐灭火器用尽，嚣张的火焰被压制。

看到火势得到控制，为避免在导向车道造成拥堵，任亚军默默返回驾驶座，载着乘客继续驶向目的地，仿佛刚才惊心动魄的一幕从未发生。

这悄然离去的背影，正是平凡岗位上闪耀的英雄光芒！任亚军在危急时刻的无畏逆行，不仅成功阻止了一场可能蔓延的车辆火灾，更以实际行动生动诠释了责任与担当。东胜公司为拥有这样英勇无私的员工深感自豪。正是无数个像任亚军一样的平凡劳动者，用他们的善行义举，铸就了城市里流动的温暖风景线。

东胜公司 李浩伟报道

## 党史随想

今年的七月，我们迎来了中国共产党成立104周年。“心中有信仰，脚下有力量”，在这特殊的日子里，我们以最诚挚的敬意，共同回望奋斗足迹，汲取前行力量，致敬百年大党的光辉历程与崭新征程。我们追忆百年前的南湖红船，抚摸江山多娇的光辉岁月，展望繁荣昌盛的光明未来。党的百年伟大历程，充分证明了：越是伟大的事业，越是充满挑战，越需要知重负重。

为了崇高的风景，必须远途跋涉。当前，我们面临着相对复杂的经济形势，前方的道路充满了机遇和挑战。今天，党的二十大擘画的宏伟蓝图正在稳步实现，“十四五”规划迈向收官阶段，中国式现代化的步伐愈发坚实。从党百年来的风雨历程中汲取信仰，汲取力量，汲取智慧，我们每一个坚守平凡的人，应该保持“越是艰险越向前”的英雄气概，埋头苦干、攻坚克难，把对党和天安的忠诚和热爱落实在行动上；也应该不断增强看齐意识，在生产、学习和社会生活中充分发挥爱国、奉献、团结、进取的天安精神；在绿色发展、安全运营、优质服务等方面努力创造一流业绩。

“喜看稻菽千重浪，遍地英雄下夕烟”，在漫长的岁月中，我们天安人历经时光的变迁，却能永葆内心深处的激情与热爱，这本身就是一件难能可贵的事情。在前途漫漫、坎坷遍布的路途中永不言弃，我们的故事是如此地令人动容和敬佩；在逐梦路上，我们不曾辜负了盛世韶华，不曾虚度了流金岁月，我们始终把服务意识放在心中，将安全责任扛在肩头。

党旗所指，心之所向。成功之路，如同明月当空，光彩夺目但要经历爬升的艰辛；如同傲梅凌寒，清香宜人但要熬霜战雪。未来已来，前景在望，需要我们同心协力，需要我们携手共进，用我们辛勤的汗水，浇灌那些盛开的花朵，收获那些丰硕的果实。新时代是需要英雄并一定能够产生英雄的时代，英雄就是在平凡的岗位上，积跬步以致千里，积细流以成江河。我们也愿这奋斗和向往，能让明天更美好、明天更壮丽、明天更多娇。

文/营运部 苗婷